

«ЗАЧЕМ МЫ ВАС ВЫБИРАЛИ?» (2-я стр.)

ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№35 (9870) Пятница, 22 февраля 2002 года

ТИРАЖ 21.000

Лента новостей

За долги на каналах ОРТ и РТР будет отключена реклама. В этот момент зрители увидят вместо рекламного блока черный экран и надпись: «Здесь должна быть одна из их реклам».

Американские морские пехотинцы захватили муллу Мухаммада Чамкани - бывшего советника лидера талибов муллы Омарра.

Чеченские боевики ногайской национальности намерены воссоздать так называемый ногайский батальон. Таким образом они надеются укрепить свои позиции, а также получить прямой выход на спонсоров бандформирований.

США разработали план совместных с Россией действий по ликвидации очага терроризма в Гянджском ущелье в Грузии. Реакции Грузии пока не последовало.

Госдума приняла в среду во втором чтении президентский законопроект «О гражданстве Российской Федерации». Этот документ регулирует отношения, связанные с гражданством, определяет основания, условия и порядок приобретения и прекращения российского гражданства.

Американская межпланетная станция Mars Odyssey приступила к исследованию атмосферы Марса с целью обнаружения источников воды в марсианской почве и на поверхности планеты.

В среду цены на нефть-сырец на нью-йоркской и лондонской биржах упали на три процента, что почти полностью свело на нет рост цен на нефть, наблюдавшийся с начала 2002 года.

На встрече с руководителями российских нефтяных компаний премьер Касьянов заявил, что из всех внешних факторов, оказывающих влияние на ситуацию в российской экономике, доля нефтяного сектора и мировых цен на нефть составляет порядка 30 процентов. Вопрос о возможном изменении режима сокращения экспорта нефти во 2-м квартале 2002 года на совещании по вопросам нефтегазового комплекса не обсуждался.

Над миром нависла угроза возвращения оспы. Как полагает директор НИИ вирусологии имени Ивановского академик РАМН Владимир Львов, есть достаточно оснований, чтобы ввести в России поголовную вакцинацию от этой болезни. Академик отметил, что, хотя оспа или введена как болезнь, ее возбудитель в природе остался.

По сообщениям российских и мировых СМИ

Угодят ли Чубайсу?

Мария ЛЕБЕДЕВА

Почти год назад энергетики переехали в новенькое здание. А судьба старого, на котором до сих пор красуется надпись «Тюменьэнерго», все еще не решена.

Купить это здание собирается округ - есть договоренность губернатором Александром Филиппенко. Местонахождение бывшего офиса энергетиков обуславливает его дальнейшую эксплуатацию. Логично было бы по соседству с Домом юстиции, в котором «живут» суды, разместить и прокуратуры, и службу судебных приставов. По закону муниципальные власти имеют право предоставлять судам помещения, члены которых являются базой земельной основе. По такой же схеме (не взимая арендную плату) наделять помещениями прокуратуры и службы судебных приставов могут окружные власти. В случае благополучной покупки округом старогодзания Тюменьэнерго судья правоохранительных органов Сургута была решена на лет на десять вперед.

Цена вопроса окончательно не определена. Округ согласился купить здание за 140 миллионов, «Тюменьэнерго» не возражало продать за 180. Но это в прошлом году. В нынешнем эта сумма в бюджетные расходы округа не включена.

По словам председателя комитета по управлению муниципальным имуществом Владислава Нестерова, две неде-



ли назад он предложил губернатору такую схему. Раз округ выделяет сумму на приобретение здания не может, а округ как раз сейчас наполняет уставный капитал Ханты-Мансийского банка, почему бы не предложить энергетикам войти в уставный капитал этим зданием? Губернатор идея понравилась. Заместителем его тоже.

Но... Взаимопонимание есть, никто вроде бы не возражает, а процесс тянется. Опять же нет ясности, как примет пред-

ложение «Тюменьэнерго». Вариант, бессспорно, хороший, и энергетики, скорее всего, соглашаются. Но не исключено, что начнется длительный процесс согласования - объект то не профильный, надо на обсуждение совета директоров вынести, с Чубайсом посоветоваться.

- Мы надеемся, что в первом квартале этого года вопрос решится, - сказал Нестеров. - Но решать денежные вопросы всегда непросто.

МЕДАЛЬ АЛЕКСАНДРУ ВАСИЛЬЕВИЧУ

Как сообщили в СГООВИА «Саланг», 20 февраля губернатору ХМАО была вручена медаль «За ратную доблесть».

Награду вручил председатель окружной организации Российского союза ветеранов Афганистана Виктор Заболоцкий. В приказе о награждении сказано, что медаль Александру Филиппенко вручается за большой вклад и активное участие в поддержке окружной организации ветеранов локальных войн и во-

енных конфликтов и за решение проблем инвалидов и членов семей погибших военнослужащих.

Как отметили в «Саланге», Александр Васильевич оказывает реальную помощь инвалидам и ветеранам Афганистана. Благодаря ему в округе была принята одна из первых

и самая лучшая программа мероприятий по социальной поддержке воинов-интернационалистов. И в дальнейшем «агранцы» надеются на то, что губернатор не оставит без внимания вопрос о льготах по налогу на прибыль тех предприятий, на которых работают инвалиды как Афганистана, так и локальных войн.

Александр КОНЕВ.

По сведениям Сургутского гидрометеобюро

22 февраля ночью и днем переменная облачность, утром и днем кратковременный снег, метель. Цветок ложный, 8-13 метров в секунду, порывы 15-18 метров в секунду. Температура ночью -4...-6 градусов, днем около нуля.

Давление в течение ночи будет падать, днем расти.

23 февраля мостами небольшой снег, метель. Ветер южный, юго-западный, 7-12 метров в секунду, порывы до 15-20 метров в секунду. Температура ночью -10...-12 градусов, днем -5...-10 градусов.

Минимальная температура 22 февраля была зарегистрирована в 19:45 в 41.4°C, максимальная - в 19:03 в 44.6°C.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Поиски королевы продолжаются

В АО «Сургутнефтегаз» продолжается подготовка к конкурсу «Нефтяная королева - 2002», приуроченному к 25-летнему юбилею предприятия.

Как сообщила «СТ» председатель совета женщин АО «СНГ» Маргарита Колмакова, на участие в конкурсе от структурных подразделений предприятия поступило уже 13 заявок. Похоже, самые привлекательные сотрудницы АО «СНГ» работают на Центральной трубной базе (поступило две заявки на участие) и в НГДУ «Федоровскнефть» (четыре участницы). Первый этап конкурса завершился 2 марта, а на последнем этапе - 16 марта всех ожидает грандиозное шоу «Нефтяная королева».

По сообщению пресс-службы АО «Сургутнефтегаз», это уже второй конкурс. Первый состоялся 9 марта 2001 года по инициативе совета женщин АО «Сургутнефтегаз» и общественной организации «Забота». Условия разрешают участвовать в нем женщинам всех возрастов и профессий.

Ирина ЛЕНЬКИНА.

Скромное обаяние губернатора

На совещании глав муниципальных образований, состоявшемся 20 февраля в Ханты-Мансийске, всем участникам выдали по портрету губернатора ХМАО Александра Филиппенко.

Лик губернатора выдавали главам администраций под роспись. Словно, это не просто - увеличенная цветная фотография. Мэр Сургута Александр Сидоров собирается в ближайшие дни повесить портрет у себя в кабинете. Для этого со стены придется снять один из пейзажей. Мотивы, движавшие процессом распространения портретов губернатора, неведомы. Остается строить догадки. Например, изображение Александра Васильевича не позволит мэрам и главам забыть, кто в доме хозяин.

Мария ЛЕБЕДЕВА

«Сибирь молодая православная»

25 февраля в нашем городе состоится съезд молодежного православного движения «Сибирь молодая православная».

Его задача - создание регионального, на уровне ХМАО, сообщества православной молодежи. До этого организация с таким названием ужас существовала на территории нашей области, но для более эффективной работы с подрастающим поколением впервые съезд проводится, как говорится, в первичных ячейках, то есть на территориях приходов.

Как заметил духовник молодежного движения в Сургуте отец Георгий Кошелев, возможность организации такого собрания молодежи именно на базе Преображенского храма стала возможна благодаря определенным итогам работы с молодыми в городе. Так, движение, действующее при Преображенском храме, единственное в области, имеющее свое периодическое издание - газету «Преображение».

Съезд состоится в колледже русской культуры им. Знаменского 25 февраля в 15 часов.

Александр ОНОПА.

Начнем «ГЛ» с информации: ртутные градусники Сургутская санитарно-демонстрация на утилизацию не берет. Это нам сообщил звездочный отделением гигиены труда СЭС Андрей Попов.

Выяснилось, что в нашем городе утилизацией ртутных приборов занимается только база производственно-технического обслуживания и комплектации оборудования ОАО «Сургутнефтегаз». Инженер производственного отдела ПТОиКО «СНГ» Нина Иванченкова сказала, что сейчас на утилизацию они принимают ртутные приборы только из предприятий и учреждений «СНГ». Так что, получается, город остался без цеха по утилизации ртути.

Читательница спрашивает: «Где в Сургуте есть мастерская по ремонту приборов для измерения давления? Или кто из сургутян может починить данный прибор?». Звоните по тел. 37-57-24, спросить Елену Николаевну.

- Пришел в Сбербанк сделать срочный пенсионный вклад, но мне сказали, что сейчас срочные пенсионные вклады от населения не принимают. На мой вопрос «Почему?» оператор пожала плечами. Кто сможет объяснить, что случилось с этим вкладом?

Заместитель управляющего ОСБ № 5940 Антонина Зарубина сказала, что в филиале Сбербанка по ул. Дзержинского, 5, все счета с физическими лицами закрыты с декабря прошлого года в связи с будущим переездом данного филиала. По остальным филиалам Сбербанка по всем вопросам необходимо обращаться лично к ней. Тел. 35-13-38.

- Есть еще есть интерес узнать о восстановлении формулы крови, позвоните по тел. 28-55-84 Галине Федоровне. Или найдите журнал «Целебник», № 23а 2002 год.

- На работе заставляют проходить профосмотр только в поликлинике по ул. Артема. Но мне не очень хочется проходить профосмотр именно там по своим личным причинам. Где кроме этой поликлиники я могу пройти профосмотр?

Как объяснила нам секретарь МУ «Поликлиника профессиональных медицинских осмотров», профосмотр можно пройти только в том медицинском учреждении, у которого есть на это соответствующая лицензия. «Кроме нашей поликлиники данную лицензию имеет и поликлиника «Нефтяник», в которой тоже можно пройти профессиональный осмотр».

Окончание на 3-й стр.

Встреча с ТОСами прошла бурно

Наталья БЫКОВА

В лицее № 3 состоялась очередная встреча депутатов городской Думы с избирателями. На этот раз Думу представляли Владимир Долгов, Любовь Малышкина и Дмитрий Попов.

Как и следовало ожидать, руководители ТОСов и жители второго избирательного участка были на редкость активны. В беседе, которая несколько раз перерастала в настоящий диспут, затрагивались волнующие сургутян темы и вносились предложения, как разрешить тот или иной вопрос.

НО НАЧНЕМ по порядку. После традиционного обзора депутатами деятельности Думы в прошлом году собравшиеся избиратели сразу ринулись в даунхасовую атаку. Одна из жительниц деревянного жилого фонда в районе Строителей затронула больную тему многих сургутян. Она пыталась выяснить, почему их дома не сносят и не переселяют жильцов в нормальные квартиры. На вопрос попытались ответить Любовь Малышкина и Владимир Долгов:

- В ближайший месяц мы будем рассматривать откорректированный генеральный план застройки Сургута. И тогда будет ясно, как именно станет застраиваться эта часть города. Сейчас я не могу вам ответить: вы же понимаете, что депутаты ничего не строят.

- Зачем тогда мы вас выбирали? Ведь кто-то нам должен помочь.

- Чтобы мы были вашими представителями в органе городского самоуправления. Мы можем лишь представлять ваши интересы, настаивать на их исполнении, но не можем окончательно влиять на все ситуации. Я обещаю, что в ближайшие полторы недели проясню ваш вопрос, и тогда станет ясно, как действовать дальше. Чтобы получить наиболее конкретный ответ, нужно сделать официальный запрос на наше имя, и тогда мы сможем потребовать у администрации отчета перед Думой, о чем и будет опубликовано в СМИ.

- Неужели нельзя сейчас конкретно сказать, когда мы получим жилье?

- У нас нет таких полномочий - определять какие-то конкретные сроки. Наши взаимоотношения с администрацией четко регламентированы - мы не имеем права принимать к рассмотрению вопросы, не относящиеся к компетенции Думы. Но у всех депутатов есть телефоны, приемные часы - вы можете интересоваться ходом решения вашего вопроса.

БОЛЕЕ конкретно при-

сутствующие хотели также узнать, что входит в коммунальные платежи.

- Ваш вопрос - это, конечно, серьезный упрек в том, - ответил Владимир Долгов, - что Дума не поддержала продолжение выплат из городского бюджета неработающим пенсионерам. Надо сказать, что бюджет этого года нам дался очень трудно. Понятно, хочется залечить дыры и там и сям. Пришлося от чего-то отказываться - пострадали не только пенсионеры. Но на самом ближайшем заседании Думы я буду инициировать вопрос о восстановлении доплат и думаю, что он разрешится в самом недалеком будущем.

ПОСЛЕ нескольких утешивших обещаний сургутяне вновь вернулись к наболевшему. На этот раз во главу угла встала проблема наркомании. Один из жителей предложил снять вопрос, казалось бы, простым способом - выгнать из города наркодельцов и на всех въездах в Сургут поставить пропускные пункты и проверять въезжающие на территорию автомобили, приывающие позади и прилетающие самолеты.

Тема получила широ-

кое обсуждение и в зале, и среди депутатов. Как объяснила Любовь Малышкина, не так уж просто отложить наркоторговца, чтобы все было юридически выверено. Зачастую нет законных оснований для привлечения к суду человека, который занимается торговлей наркотиками.

- Проблеме наркомании было посвящено несколько заседаний Думы. Вам кажется, что проблемы можно так просто решить. Но это не так. Самолеты, прилетающие из Таджикистана, сразу проходят проверку. Так же, как и приезжающие автобусы. Как видите, наркотиков меньше не становится.

Всему **прежнему** мы хотели в городской референдум, который будет проходить **вместе** с выборами в Государственную Думу, включить вопрос о целесообразности устройства в городе пропускного режима. То есть фактически сделать город закрытым. Наверное, все бы проголосовали «за», но выяснилось, что осуществить этот практический невозможно. Для того, чтобы принять окончательное решение, необходимо четкая проработка вопроса. Иначе

получится, как в прошлом году, когда на 110 решений Думы получили 6 протестов прокурора, и пять из них вынуждены были удовлетворить. Законодательство РФ не позволяет каким бы то ни было образом ограничить право граждан на свободное передвижение. Попытки ограничить поток посторонней рабочей силы уже предпринимались, но в соответствии с Конституцией потерпели фiasco.

НА ВСТРЕЧЕ была также затронута тема занятости молодежи, тесно связанная с вопросом о наркомании. Ни к кому определенному выводу присутствующие в ходе разговора не пришли. Но точкой в беседе стали слова Владимира Долгова о том, что простым перераспределением бюджета проблемы не решить. Так же, как и не решить проблему занятости молодежи строительством клубов, развлекательных и спортивных центров. Кто не хочет ходить на дискотеки и заниматься спортом - того и за уши в эти заведения не затащишь. Нужны продуманные целевые программы. Участие родителей в воспитании своих чад

Старо, как мир: «бюджет не безразмерный»

Ольга ТИЩЕНКО

В здании ГОМ-3 состоялась двадцатая из 30 запланированных встреч депутатов городской Думы П. Кириченко, Л. Кочеткова, Ю. Кузьменко и В. Сидоренко с избирателями.

Общение состоялось, вопросов к народным избранникам было много и по существу. Самый наболевший, как всегда, - квартирный, ведь известно, что сотрудникам бюджетной сферы квартиры практически не выдаются. В милиции этот вопрос решается, если ты устраиваешься на работу участковым. Вот и получается, что работают люди каждый день в экстремальных условиях, пресекая преступную деятельность, а социальных льгот практически не имеют, да и зарплата платы низкая. Работники милиции также обеспокоены досугом подрастающего поколения. После школы мальчишки идут не в спортивный зал, а в подъезды, совершая преступления и занимаюсь наркоманией.

Депутаты заверили присутствующих, что проблемы работников бюджетной сферы, в частности милиции, им известна. Но го-

родская казна не безразмерная. Упор в настоящее время делается на строительство жилья, но выдавать бесплатно квартиры больше не будут. Работникам бюджетной сферы выдаются кредиты например на покупку квартир, и этим правом необходимо, по мнению депутатов, воспользоваться: «Весь мир пользуется кредитами, и нам тоже пора научиться та же жить».

На вопросы о трудоустройстве молодежи Ю. Кузьменко ответил: «Молодежь приходит на предприятие и хочет сразу, к примеру, сесть за руль хорошей машины. Но ремонтировать и обслуживать эти самые машины вскоре будет

некому, так как молодежь сядет за руки запачкать». Семья и школа должны больше уделять внимания детям, воспитывая, как ни банально это звучит, трудолюбие.

Что касается мест досуга в 25-м микрорайоне, то, действительно, спортивных сооружений маловато. Есть решение комитета по имуществу убрать из жилых домов магазины. «Мы будем вынуждены с предложением отдать почти готовые и отремонтированные подвалы и прочие помещения под клубы по интересам, в которых можно поставить тренажеры и прочий спортивный инвентарь».

Не забыли депутаты и пенсионеров, которые, отработав здесь, на Севере, отдали свое здоровье и лучшие годы жизни. По словам В. Сидоренко, пятьсот рублей, которые выплачивались по решению городской Думы до 31 декабря 2001 года, пенсионеры будут получать. Это вопрос времени.

ЭРСЕНАЛ

Тел.: 36-27-27, 36-28-28.

Гипсокартон **Кнауф**
Склады!

Александр КОНЕВ

«Мы едем, едем, едем в далекие края - хорошие соседи, веселые друзья...» Правда, подчас бывает, что хорошие соседи оказываются на деле жуликами и ворами. А веселые друзья после приема очередной «граммурки» становятся буйными собутыльниками. И вот, чтобы наша поездка не была омрачена путевыми эксцессами, уже почти двадцати лет существует транспортная милиция.

Правда, жандармерия по поддержанию «благочиния и порядка» на железнодорожном транспорте зародилась еще во времена царствования Николая I. А в конце «надцатых» годов XX столетия большевики вначале пришли к власти, а затем - к выводу, что некоторые силовые структуры старого режима придется восстанавливать вновь. Безопасность на транспорте нужно обеспечивать вне зависимости от общественной информации. В стране с размахом проходила продразверстка, хлеб в столицы доставлялся обыч но по железной дороге. Что, естественно, привлекало многочисленные банды.

Вот только с подписанием декрета о соединении транспортной милиции вышел казус. Председателем ВЦИК он был подписан 18 февраля, однако этот день пришелся на пятницу, и в газетах его опубликовали только в понедельник, 21 февраля. В силу он вступил, соответственно, с момента опубликования. Таким образом, де-факто транспортные милиционеры праздновали 18 февраля, а де-юре - 21го.

На станции Сургут первое линейное отделение милиции (ЛОМ) появилось в сентябре 1975 года, когда до югорских земель датчили стальную магистраль. После чего оно претерпело множество изменений в связи с удлинением дороги до Нижневартовска и Ноябрьска, ростом грузо- и пассажироперевозок, а также расширением компетенции. Теперь сургутские транспортники отвечают за безопасность еще на водном и воздушном транспорте. К июлю 1997 года Сургутское отделение преобразовалось в управление.

В настоящее время транспортная милиция полностью копирует территориальную. Есть в ее структуре и отдел по работе с несовершеннолет-

ПРАЗДНИКИ Линейщики гуляют дважды: де-факто и де-юре



шими, и силь ОБЭП, и де-журная часть. Однакоспецифика работы транспортников от своих коллег в муниципальных образованиях несколько отличается. Так, у линейщиков, кроме простого отделения уголовного розыска, работающего по кражам личного, частного и государственного имущества, существует еще и ОБГП - структура, занимающаяся борьбой с хищением грузов на железнодорожном транспорте.

Штат Сургутского ЛУВД составляет немногим более четырехсот человек. И это на все предприятия речного, железнодорожного и воздушного транспорта округа. Как отметила заместитель начальника управления Раиса Воронина, расширять штат стало возможным благода-

лическими, и силами ОБЭП, и де-журной частью. Однакоспецифика работы транспортников от своих коллег в муниципальных образованиях несколько отличается. Так, у линейщиков, кроме простого отделения уголовного розыска, работающего по кражам личного, частного и государственного имущества, существует еще и ОБГП - структура, занимающаяся борьбой с хищением грузов на железнодорожном транспорте.

Штат Сургутского ЛУВД составляет немногим более четырехсот человек. И это на все предприятия речного, железнодорожного и воздушного транспорта округа. Как отметила заместитель начальника управления Раиса Георгиевна, - связь железнодорожников на хорошем уровне. И если

- Здесь надо сказать спасибо МПС, - говорит Раиса Георгиевна, - связь железнодорожников на хорошем уровне. И если

не успели задержать преступника на одной станции, на другой его точно поймают.

В последнее время много хлопот транспортникам доставляют вахтовики. Либо напаются поддерутся, либо какие-ни-

ции участвующие в последнее время факты перевозки наркотиков. Около года вычищали транспортники место отправки героина в наш округ. Зимой 2001 годов Когалым задержали девушку, при которой обнаружили полкило героина. Начали выяснять, куда ведет героиновая дорожка. Вела она, как оказалось, в Новосибирск. Тамошние территориальные коллеги обнаружили в квартире еще полкилограмма белого порошка. Однажды совершенно случайно, интуитивно, был обнаружен наркотик. Проводили милиционеры обыск в купе, и внимание одного из них задержалось на банке с вареньем. Из чего сладость? Зачерпнули ложкой, а там - пакетики из фольги.

Как заметили в оперативном штабе управления, в последнее время с проводниками хоть караул кричи. «Зайцев» перевозят, как некрасовский дед Мазай, то же относится и к грузам. Так, по данным штаба, всего хищений личного имущества за прошлый год было совершено чуть более пятидесяти, а незаконных перевозок проводниками грузов и безбилетников зарегистрировано сорок.

По словам сотрудников Сургутского ЛУВД, в транспортной милиции работают в основном высококвалифицированные специалисты, фанаты своего дела. И дело здесь отнюдь не в больших поблажках и льготах от государства, а в невысокой заработной плате. Поэтому остаются работать в транспортной милиции немногие.

Но кто остался, тот относится к своим обязанностям честно и добросовестно. Долгое время, буквально с ее организацией, в де-журной части транспортной милиции работает Сулайманов Ариф Гадимаглы. Также на протяжении многих лет трудится в Сургутском ЛУВД Сергей Мышевский и Владимир Голачев. Многие, выйдя на пенсию, являются специалистами-консультантами. Так, передают свой опыт молодым сотрудникам Георгий Белоусов и Петр Шацкий.

Де-транспортная милиция сделает все, чтобы отыскать вашу пропажу и найти того, кто «помог» вашей собственности пропасть. Но все-таки лучше не оставлять свои вещи без присмотра.

«Горячая линия» слушает...

Окончание.
Начало на 2-й стр.

«Доказывайте, живете дома по ул. Магистральной, 22а, будем терпеть издевательства со стороны ЖКХ, из частности РЭУ-2? Платим вовремя, включено наше как не чистили, так и не чистят этой зимой.

Как объяснила нам секретарь ЖЭУ-3 ЗАО «Ником» (именно теперь называется ваш бывший РЭУ-2), после реорганизации предприятия в нем еще остается вопрос нехватки рабочих кадров. Сейчас идет набор дворников, и со временем все наладится и ваше крыльцо будет чистым.

- Хотелось бы узнать, есть ли в нашем городе общество защиты животных?

К сожалению, мы не смогли найти организацию именно с таким названием, но рекомендуем обратиться на станцию юных натуралистов. Возможно, при ней есть подобное общество. Телефон станции юннатов 37-58-98.

- Мы, жители поселка Дорожного, очень недовольны тем, как ходят автобус маршрута №23. Ясно, что менять из-за нас время следования этого автобуса никто не будет, но пусть СПОЛАТ хотя бы вывесит табличку с расписанием этого автобусного маршрута в нашем поселке.

Как нам ответила инженер отдела эксплуатации СПОЛАТ Ольга Трунина, как раз недавно мастер обеял всевозможные остановки с целью выявления вандализма со стороны подростков по отношению к табличкам автобусных маршрутов. Ваша жалоба услышана, и расписание скоро будет вывешено на конечной остановке пос. Дорожного.

- Я мать троих детей, муж работает вахтовым методом, я сижу дома с детьми. Сейчас в нашей семье сложилась очень сложная ситуация. Хотелось бы узнать, какая организация в Сургуте может проконсультировать меня как по семейным вопросам, так и по вопросам законодательства?

Рекомендуем обратиться сюда помощницей в МУ «Реабилитационный центр «Зазеркалье» по ул. Студенческой, 14/1, который проводит индивидуальные консультации с родителями и подростками, так и дает консультации по вопросам законодательства. Телефон для справок 31-83-15.

- Прошу парня и девушку, принесших недавно документы на имя Ивана Калинина по адресу: ул. Пушкина, 23, - позвонить по тел. 32-81-95, спросить Надежду Ивановну.

На «ГЛ» дежурила Екатерина БЕРШАНСКАЯ. Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

«Пламя» и «Факел» зажигают огни. Компьютерные

Заинтересовать молодежь можно различными способами. Это и спортивные секции, и различные учебные курсы, и тематические кружки. Информационно-молодежный центр (ИМЦ) собирает у себя увлеченные компьютерами подростков нашего города.

По мнению организаторов, любая компьютерная программа развивает логическое мышление, помогает выработать аналитические способности. Ребенок, который проводит время за компьютером, не будет бездельничать по подъездам и попусту болтаться».

Что интересно, ИМЦ начал свое существование, опираясь только

лишь на собственные силы и возможности. А работа с молодежью на общественных началах, вне рамок городских цлевых программ, - это редкость. Редкость, достойная похвалы.

Компьютерные классы ИМЦ уже пользуются популярностью. Клубы лосещают даже шестилетние дети. Им предлагаются развивающие и игровые программы.

Кроме того, в ближайшие дни здесь пройдут соревнования, приуроченные к Дню защитников Отечества. Более 30 команд будут соревноваться в умении «сражаться» в условиях виртуального мира игры «КонкурентСтрайк». Победителей ждут призы и возможность участия в соревнованиях более высокого уровня.

Вообще информационно-молодежный центр планирует сделать подобные мероприятия регулярными, чтобы охватить как можно больше подростков нашего города. Но, конечно, главная

цель организаторов - отвлечь сургутских детей от негативного влияния «улицы». Поэтому ИМЦ собирается в ближайшее время оборудовать компьютерные классы в новых школах. В них подростки смогут не только поиграть в любую компьютерную игру, но и выйти в сеть Интернет, а также проверить свои знания по школьной программе и почерпнуть новые.

Работа центра, безусловно, нужная для подрастающего поколения города. В ИМЦ с благодарностью говорят о Георгии Ивлеве, с помо-

щью которого клубы «Пламя» и «Факел» МУ «Вариант» уже несколько месяцев открывают свои двери любителям компьютерного мира, и организаторы надеются, что мероприятие центра будут включены в городскую целевую программу «Молодежь Сургута»: при поддержке администрации станет возможным заинтересовать большее количество молодежи Сургута.

А пока - приходите на ул. Островского, 20-21, и ул. Кукувицкого, 10/4.

Наталья БЫКОВА.

ГИПСОКАРТОН

6, 8, 9, 5, 12, 13 мм

ТЕПЛОИЗОЛЯЦИЯ*ПРОФИЛЬ*МЕТИЗЫ

Техно Строй

ВСТУПЛЕНИЕ МАТЕРИАЛА

ПЛИТКА

керамическая
новейшие
коллекции

бесконтактно БОЛЬШОЕ поступление от 115 руб./м²

Азербайджанский
национальный
культурный центр
«Бирлик» поздравляет

Мехтиева Рамина

Субхан-оглы
с днем рождения.

Желаем здоровья, счастья
и успехов в учебе!

Муниципальное предприятие
ИЗГОТОВИТ металлоизделия различной конфигурации.

ВЫПОЛНИТ электромонтажные работы любой сложности,

УСТАНОВИТ приборы учета горячей и холодной воды.

ПРОИЗВЕДЕТ ремонт и поверку электроизмерительных приборов.

Обращаться
по тел. 45-72-90.

Автомобильные ВАЗ,
ЧЕХЛЫ на ГАЗ,
«Москвич».
Ул. Мира, 19, «Престиж». Без выходных

ООО «ЛИКОН» РЕАЛИЗУЕТ:
→ сетку раковину 20-20;
→ сетку кладочную, шаг 50, 100;
→ полог ограждение опасных зон;
→ полог армированый, 2x10;
→ отводы Д-5, 76, 89.
Телефон 35-08-69.

Утерянные устав
и свидетельство
ООО «Калиостро» считать
недействительными.

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ:
тюль - 200 видов
обои - 600 видов

Обр.: ул. Профсоюзная, 23,
м-н «Виктория».

ООО НПФ «СВИТ-С»
предлагает к продаже:
• кабель силовой марки
ВВГ (изготовленный по новым требованиям ПУЭ);
• электроустановочные изделия (розетки, выключатели, патроны);
• огнезащитные клапаны;
• короб 40x60 (Турция);
• короб 20x15 (Россия);
• труба гофр. DKC Q 16-32
мм;
• электромонтажные
аксессуары фирмы Legrand
(розетки, выключатели, автоматы, узо, кабель-канал).

Обр.: ул. Югорская, 38.
Тел.: 25-12-18, 25-19-19.

Сургутская

Ст в Интернете <http://www.surgut.wsnet.ru/>-company/
Выходит пять раз в неделю. Адрес: ул. Чайковского, 10/б/2а.
Газета распространяется под подписку. В розницу цена договорная

Мы не сотрудничаем с политическими партиями и движением. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

Зарегистр. Западно-Сибирский межрегиональный территориальный управлением ПИ № 17-0284 от 18.10.2001 г.

ВНИМАНИЕ!

С 25 февраля ОАО «Аkkобанк»
меняет нумерацию телефонов:

приемная - 51-70-00, факс 51-70-50;
канселярия - 51-70-07, факс 51-70-73;
юридическая служба - 51-70-08, 51-70-66;
автоинформатор - 51-70-70;
служба безопасности - 51-70-44;
кредитный - 51-70-37;
фондовий - 51-70-41;
валютный - 51-70-32;
отдел пластиковых карт - 51-71-06;
милиция - 51-70-28.



СУРГУТНЕФТЕГАЗБАНК

Закрытому акционерному обществу «Сургутнефтегазбанк»
на конкурсной основе в отдел охраны
требуются

ЛИЦЕНЗИРОВАННЫЕ ЧАСТНЫЕ ОХРАННИКИ.

Обращаться по адресу: г. Сургут, ул. Кукуевицкого, 19.
Телефоны: 39-89-79, 39-89-72.



К сведению
населения
города
и района!

Междугородные и
международные тел-
ефонные разговоры 23,
24 и 25 февраля 2002
года будут предоставляться
по тарифу выходных и
праздничных дней.

Справки по телефону
77-51-71.



Вниманию акционеров ОАО «Запсибэлектросетьстрой»!

Инвестиционная компания «Гелеум» до 31.03.02 г. продолжает покупку акций ОАО «Запсибэлектросетьстрой» по цене 170 руб. за одну акцию или производит обмен на акции «Сургутнефтегаза» из расчета одна акция ОАО «Запсибэлектросетьстрой» на семнадцать акций ОАО «Сургутнефтегаз».

Обращаться по адресу: г. Сургут, ул. Энергетиков, 10/1, офис компании «Гелеум». Контактные телефоны: 28-56-20, 28-56-10, 28-56-16.

Лицензия № 000-00895-210000 от 22.12.1997 г.

Снижен слух? Поможет центр «Лори»!

«ЛОРИ» - это коррекция слуха по новейшей технологии США индивидуально изготавливаемыми внутрисшими программируемыми микроаппаратами-невидимками

«ЛОРИ» - это прекрасное сочетание простоты применения споразительного эффектом компенсации потери слуха.

«ЛОРИ» - это точная диагностика, консультации врача-сурдолога, лечение ушных заболеваний, физиотерапия, изготовление вкладышей для заушных аппаратов.

г. Сургут, научно-исследовательский институт проф. медицины, ул. Лермонтова, 11/5. Тел.: 36-14-49, 34-50-61.

г. Екатеринбург, ул. Первомайская, 91, офис 317а. Тел. (3432) 74-34-00, 49-30-79.



Australia
Canada
New Zealand

УЧЕБА + РАБОТА = КАРЬЕРА

АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК, СРЕДНИЕ
ШКОЛЫ, БИЗНЕС-КОЛЛЕДЖИ,
УНИВЕРСИТЕТЫ.

ПОЛУЧЕНИЕ ВИЗ,
ПЕРЕВОД ИЗ РОССИЙСКИХ
УНИВЕРСИТЕТОВ В AUS-
NZ, CANADA.

ШКОЛЬНЫЕ
ЛЕТНИЕ
КАНИКУЛЯРНЫЕ
ПРОГРАММЫ

ЛЕТНЕЕ ТРУДОУСТРОЙСТВО
СТУДЕНТОВ ВО ВРЕМЯ
УЧЕБЫ И ПЕЛАГИЗАЦИЯ.

Представительство SI
в г. Сургуте
бизнес центр «Карьера».
Тел. (3462) 24-92-92.

Факс (3462) 24-98-98.
E-mail: siww_surgut@mail.ru

Students international

Одеяла,
подушки,
шторы,
покрывала,
накидки
на мебель,
скатерти,
салфетки.

Обр.: Ул.
Профсоюзная,
21,
Зональный
центр,
2 этаж.

ПРОИЗВОДСТВО-КОММЕРЧЕСКАЯ ФИРМА
УРАЛТЕХНИКА

ЗАПЧАСТИ СПЕЦТЕХНИКА
НА БАЗЕ

• T-170 • УРАЛ
• КРАЗ • КАМАЗ
• УРАЛ

454028, г. Челябинск, ул. Кузнецова, 1
(3512) 60-69-21, 78-99-91, 70-33-17
E-mail: polytek@chelsumet.ru

Смесители для ванной и кухни

ПЛИТКА КЕРАМИЧЕСКАЯ

СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ

Гидромассажные,
гигиенические
чугунные...

Магазин ДОМ

ул. Островского 242. Блок "Одиссей".

35-22-05 Строй

19 февраля скоропостижно скончалась Бай-
зигитова Лидия Леонидовна - служащая подсоб-
ного хозяйства «Сайгатино» ЗСК.

Коллектив подсобного хозяйства «Сайгатино»
выражает глубокое и искреннее соболезнование
близким и родным покойной. Светлая память на-
всегда останется в наших сердцах.

Коллектив подсобного хозяйства «Сайгатино»

Главный редактор

Александр ЦЕПКУНОВ

Ведущая Ж. ЯКУШЕВА

О МЕДЯКОВА А. ОНОПЫ

Мария А. и Дмитрий О. ОНОПЫ